



Planetholidays.gr

Κολοκοτρώνη 7 Κηφισιά Τ.Κ 145 62 Τηλ. 216 7000 420
email: info@planetholidays.gr website: www.planetholidays.gr

Αυστρία, Πολωνία, Τσεχία - Χριστουγεννιάτικες Αγορές

9 ΗΜΕΡΕΣ

Αναχώρηση: 14/12/2018

1^Η ΗΜΕΡΑ: Αθήνα - Βιέννη (ξενάγηση πόλης και ανάκτορο Σονμπρούν)

Αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Αυστρίας, την αριστοκρατική Βιέννη. Άφιξη και απευθείας πανοραμική ξενάγηση της χριστουγεννιάτικα στολισμένης πόλης που γνώρισε μεγάλη ανάπτυξη όταν οι Αψβούργοι εκλέγονταν, σχεδόν αδιάκοπα για τέσσερις συνεχείς αιώνες, ηγεμόνες της Αγίας Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Η περίφημη Ρίνγκστρασε που θα διασχίσουμε στο κέντρο της πόλης, κατασκευάστηκε ως περιφερειακός δρόμος που συνέδεε τα νέα καλλιτεχνικά κτίρια με τις δημόσιες υπηρεσίες όταν κατεδαφίστηκαν οι αμυντικές οχυρώσεις της. Θα θαυμάσουμε το επιβλητικό κτίριο της Όπερας που άνοιξε το 1869 και παραμένει το επίκεντρο της πολιτιστικής ζωής της Βιέννης, το σύμπλεγμα του Χόφμπουργκ που περιλαμβάνει τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, κτίρια μουσείων, την Αυστριακή Εθνική βιβλιοθήκη, τη Χειμερινή Σχολή Ιππασίας καθώς και τα γραφεία του προέδρου της χώρας. Εδώ ήταν η έδρα της αυστριακής εξουσίας για έξι αιώνες όπου όλοι οι ηγεμόνες φιλοδοξούσαν να αφήσουν το στίγμα τους. Επίσης, θα δούμε το Κοινοβούλιο σχεδιασμένο από τον αρχιτέκτονα Θεόφιλο Χάνσεν και το νεογοθικό δημαρχείο, έδρα του δήμου της Βιέννης και της τοπικής κυβέρνησης, που οικοδομήθηκε μεταξύ 1872 και 1883 με τον τεράστιο κεντρικό πύργο του να καταλήγει στο 3 μέτρων άγαλμα ενός ιππότη με δόρυ. Βλέπουμε ακόμη το Εθνικό Θέατρο που αποτελεί την πλέον επιφανή σκηνή του γερμανόφωνου κόσμου, χτισμένο αρχικά επί Μαρίας Θηρεσίας και μεταγενέστερα σε ρυθμό ιταλικής Αναγέννησης, την ατμοσφαιρική Κάρλσκιρχε και στη συνέχεια το ανάκτορο Μπελβεντέρε που χτίστηκε ως θερινό ανάκτορο του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, του ιδιοφυή στρατιωτικού διοικητή που οι χειρισμοί του συνέβαλαν στη συντριβή των Τούρκων το 1683. Ακολουθεί ο καθεδρικός ναός του Αγίου Στεφάνου, σήμα κατατεθέν στο κέντρο της πόλης.

Η ξενάγησή μας θα κλείσει με την επίσκεψη στα ανάκτορα Σενμπρούν, την πρώην θερινή κατοικία της αυτοκρατορικής οικογένειας που πήρε το όνομά της από μια όμορφη κρήνη που υπήρχε σε εκείνο το σημείο. Θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε λίγο στους κήπους και να επισκεφθούμε τα δωμάτια που ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και εγκατάσταση στα δωμάτια. Το βραδάκι, προτείνουμε βόλτα στην περιοχή του Ρινγκ με τα φωταγωγημένα μέγαλα.

2^Η ΗΜΕΡΑ: Βιέννη (Μάγιερλινγκ Δάση Μπάντεν)

Αναχώρηση μετά το πρωινό για την εκδρομή μας στα καταπράσινα Δάση της Βιέννης, δυτικά της πρωτεύουσας, που αποτελεί δημοφιλή προορισμό για τους Βιεννέζους. Καλύπτουν έκταση 1.250 τ.χλμ. και είναι ιδανικό μέρος για αναψυχή καθώς το διασχίζουν πολλά

μονοπάτια για πεζοπορία και ποδηλασία. Ενδιαφέρον θα βρείτε το κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό από το ειδύλλιο της Μαρίας Βετσέρα και του πρίγκιπα Ροδόλφου που είχε τραγικό τέλος, με άγνωστα μέχρι σήμερα τα αίτια της τραγωδίας. Θα επισκεφθούμε το μοναστήρι Χέιλιγκενκροϊτς και θα μάθουμε για την ιστορία του στο προαύλιο. Δημοφιλή προορισμό επίσης αποτελεί στην ανατολική πλευρά του δάσους της Βιέννης, η λουτρόπολη του Μπάντεν με τις 15 θερμές πηγές της, γνωστή ήδη από την Ρωμαϊκή εποχή. Η πόλη ξανακτίστηκε μετά την καταστροφική πυρκαγιά του 1812 και πολλές από τις νεοκλασικές και μπιντερμάιερ επαύλεις χρονολογούνται από εκείνη την περίοδο. Επιστροφή στην Βιέννη και απόγευμα ελεύθερο στην διάθεσή σας για βόλτα και περιπλάνηση στην χριστουγεννιάτικη αγορά της πόλης.

3^Η ΗΜΕΡΑ: Βιέννη (Μπρατισλάβα) Κρακοβία

Πρωινή αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σλοβακίας, την Μπρατισλάβα, όπου θα έχουμε περιήγηση της πόλης. Συνεχίζουμε την πορεία μας με κατεύθυνση προς την Πολωνία και συγκεκριμένα το στολίδι της, την Κρακοβία. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας HILTON GARDEN INN που θα μας φιλοξενήσει τα επόμενα 3 βράδια του ταξιδιού μας. Πρόκειται για μία από τις παλαιότερες πόλεις της Πολωνίας, από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά, καλλιτεχνικά αλλά και τουριστικά κέντρα της Ευρώπης, και είναι ευτυχώς ανέγγιχτη από την καταστροφή του δεύτερου παγκοσμίου πολέμου. Υπήρξε πρωτεύουσα της Πολωνίας από το 1038 έως το 1569. Η παλιά πόλη της, έχει πλούσια αναγεννησιακή αρχιτεκτονική, με πολλά δείγματα μπαρόκ και γοθικά. Τα παλάτια, οι εκκλησίες και τα αρχοντικά της Κρακοβίας έχουν να επιδείξουν πλούτο χρωμάτων, αρχιτεκτονικών λεπτομερειών, βιτρώ, έργων ζωγραφικής, γλυπτών και επιπλώσεων.

4^Η ΗΜΕΡΑ: Κρακοβία

Στην πρωινή μας ξενάγηση θα επισκεφθούμε την εβραϊκή γειτονιά, Κάζιμιερτς, με τις επτά συναγωγές, θα δούμε το εντυπωσιακό Βασιλικό Κάστρο στο λόφο του Βάβελ, τον Καθεδρικό Ναό με τους Βασιλικούς τάφους και την Καμπάνα, το Πανεπιστήμιο Γιαγκελονιάν και την μεγαλύτερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης με την Εκκλησία Μαριάσκι. Αφιερωμένη στην Παναγία, είναι ο ναός όπου ο -αγιοποιηθείς πλέον- Πάπας Ιωάννης Παύλος II διετέλεσε επί μακρόν εφημέριος πριν γίνει επίσκοπος της πόλης και αργότερα καρδινάλιος. Από το καμπαναριό της επιβλητικής εκκλησίας, κάθε μία ώρα, ειδικά επιφορτισμένος για το σκοπό αυτό τρομπετίστας παίζει μια μελωδία που απλώνεται σε όλη την πλατεία. Το δε αναγεννησιακού ρυθμού κτίριο Σουκιένισε, στο κέντρο της πλατείας, το κέντρο του εμπορίου των υφασμάτων για αιώνες, θα κεντρίσει το ενδιαφέρον μας. Στον ελεύθερο χρόνο που θα ακολουθήσει προτείνουμε να περιπλανηθείτε στα στενά της δρομάκια, να ζήσετε στον ρυθμό της στολισμένης πόλης με τα υπαίθρια μαγαζάκια στην κεντρική της πλατεία γεμάτα χριστουγεννιάτικα στολίδια.

5^Η ΗΜΕΡΑ: Κρακοβία (Άουσβιτς & Αλατωρυχεία)

Η σημερινή μας επίσκεψη απαιτεί γερό στομάχι. Παρά το γεγονός ότι έχουν περάσει εβδομήντα και πλέον χρόνια από την απελευθέρωση των εγκλείστων του κολαστηρίου από τους Ρώσους, το όνομα αυτό εξακολουθεί να προκαλεί ακόμα και σήμερα φρίκη. «Auschwitz» είναι η γερμανική ονομασία της Πολωνικής πόλης Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας, εκεί όπου οι Ναζί μετέτρεψαν τις παλιές στρατιωτικές εγκαταστάσεις στο φρικτότερο στρατόπεδο συγκέντρωσης. Αυτό που σοκάρει τον επισκέπτη, αφού περάσει το κατώφλι με την κυνική επιγραφή «Arbeit macht Frei» (Η εργασία απελευθερώνει), είναι η μεθοδικότητα, η εντατική μελέτη των διαδικασιών και η κατασκευή

τέτοιων υποδομών, ώστε να εξασφαλίζεται η μέγιστη αποτελεσματικότητα στο έργο αυτό. Το εξαιρετικά οργανωμένο μουσείο του δέχεται περισσότερους από 1.500.000 επισκέπτες ετησίως. Ακολουθεί στην συνέχεια επίσκεψη στα περίφημα αλατωρυχεία της Wieliczka, μόλις 15 χλμ. από το κέντρο της Κρακοβίας, που έχουν μια ιστορία 700 ετών και περισσότερα από 300 χιλιόμετρα υπόγειων στοών. Μία στοά μάλιστα έχει διαμορφωθεί σε παρεκκλήσι προς τιμήν του Ευλογημένου Κίνγκα, προσάτη Αγίου των εργαζομένων σε ορυχεία. Η «αλατόγλυπτη» εκκλησία έχει σκαλιστεί, εξ ολοκλήρου, από τους ίδιους τους αλατωρύχους οι οποίοι έφτιαξαν ακόμη και τους πολυελαίους από κρυστάλλους αλατιού. Επιστροφή το μεσημέρι στην Κρακοβία και απόγευμα ελεύθερο στη διάθεσή σας.

6^Η ΗΜΕΡΑ: Κρακοβία (Τσεστοχόβα) – Βρότσλαβ

Διασχίζοντας καταπράσινες πεδιάδες και περνώντας από γραφικά χωριά, θα κάνουμε μια στάση σε ένα από τα μεγαλύτερα προσκυνήματα του Καθολικού κόσμου, το Μοναστήρι της Τσεστοχόβα, με την θαυματουργή Εικόνα της Μαύρης Παναγίας. Η ιδιαίτερος θαυματουργή εικόνα μεταφέρθηκε στην Πολωνία από μια Ρωσίδα Πριγκίπισσα και κατατέθηκε στο περίφημο Παπικό Μοναστήρι του Λαμπρού Όρους (Γιάσνα Γκόρα), όπου φυλάσσεται μέχρι σήμερα. Έγινε ευρύτατα γνωστή τον 17ο αι., κατά την εισβολή των Σουηδών στην Πολωνία. Τότε ο ηγούμενος της Μονής με τους μοναχούς και ελάχιστους στρατιώτες, κατάφερε να αποκρούσει τους εισβολείς και να ανατρέψει την πορεία του πολέμου. Η νίκη αποδόθηκε στην προστασία της Θεοτόκου και οι βαθύτατα θρησκευόμενοι Πολωνοί, με επικεφαλής τον Βασιλιά Ιωάννη, ανακήρυξαν σε ένδειξη τιμής την Θεοτόκο, «Βασίλισσα της Πολωνίας».

Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας προς τη δυτική πλευρά της χώρας, στη περιοχή της Σιλεσίας και στη πρωτεύουσά της το Βρότσλαβ. Από τον 1ο χιλιετία αιώνας, το Βρότσλαβ ήταν η μεγάλη και ισχυρή πόλη της νότιας Σιλεσίας. Βοημοί, Αψβούργοι και Πρώσοι άφησαν τα σημάδια τους στη πόλη, που για πολλούς αιώνες ήταν γνωστή με το Γερμανικό της όνομα Μπρεσλάου. Ξεκινώντας την περιήγηση από το νησί Πιάσεκ στον ποταμό Όντρα, θα συνεχίσουμε στη μεγάλη κεντρική πλατεία Ρίνεκ με τα κτίσματα των συντεχνιών και το παλιό Δημαρχείο, από τα ωραιότερα της Πολωνίας.

Στη συνέχεια θα φωτογραφίσουμε το περίφημο Hala Silesia έργο του διάσημου αρχιτέκτονα Μαξ Μπέργκ και θα ολοκληρώσουμε με το Ναό της Αγίας Ελισάβετ, του οποίου ο γοθικός πύργος φθάνει τα 92μ. Απόγευμα ελεύθερο στην όμορφη πόλη για να την περπατήσετε.

7^Η ΗΜΕΡΑ: Βρότσλαβ – Πράγα

Το οδοιπορικό μας στην νοτιοδυτική Πολωνία ολοκληρώνεται σήμερα καθώς η οδική μας διαδρομή θα μας μεταφέρει στην πρωτεύουσα της Τσεχίας, την Πράγα. Από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης, πλούσια σε πολιτιστικές εκδηλώσεις, που όσες φορές και να την επισκεφθεί κανείς, ποτέ δεν την χορταίνει. Τα τελευταία χρόνια βρίσκεται στην κορυφή στις προτιμήσεις των ταξιδιωτών όλου του κόσμου. Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην χριστουγεννιάτικη αγορά της κεντρικής της πλατεία Σταρομέτσα, με τα δεκάδες υπαίθρια μαγαζάκια φορτωμένα με χριστουγεννιάτικα στολίδια.

8^Η ΗΜΕΡΑ: Πράγα

Η περιπατητική ξενάγηση της Πράγας χωρίζεται σε δύο μέρη. Το πρώτο είναι το ιστορικό κέντρο όπου θα δούμε την πλατεία Σταρομέτσα με το Δημαρχείο και το Αστρονομικό Ρολόι του 15ου αιώνα, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, τον γοθικό ναό της Παναγίας Τιν, την οδό Παρίσκα (Παρίσι) που είναι ο πιο ακριβός δρόμος της πόλης, την Εβραϊκή Συναγωγή, το

Μέγαρο Μουσικής, τον Πύργο της Πυρίτιδας, το Εθνικό μουσείο στην κορυφή της πλατείας Βεντσεσλάς από όπου ξεκίνησε η βελοούδινη επανάσταση. Το δεύτερο είναι το Κάστρο Χρατσάνι με τα επιβλητικά του κτίρια. Το Λορέττο, παλαιότερα μοναστήρι, ο ναός του Αγίου Νικολάου, τα Ανάκτορα, ο δρόμος των Αλχημιστών με τις πολύχρωμες προσόψεις σπιτιών, το μοναστήρι Στράχοφ και το κτίριο του Υπουργείου Εξωτερικών είναι μερικά από αυτά. Ωστόσο είναι σίγουρο ότι την παράσταση θα κλέψουν ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Βίτου με τα υπέροχα βιτρό και η εντυπωσιακή γέφυρα του Καρόλου με τα δεκάδες αγάλματα, που συνδέει την Καστρούπολη με το ιστορικό κέντρο της Πράγας.

9^Η ΗΜΕΡΑ: Πράγα – Αθήνα

Και κάπου εδώ το ταξίδι μας στις πανέμορφες αυτές πόλεις φθάνει στο τέλος του. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Πράγας για την απευθείας πτήση επιστροφής με την Aegean. Άφιξη στην Αθήνα γεμάτοι πλούσιες εικόνες και εντυπώσεις, έτοιμοι να γιορτάσουμε με τους φίλους και τους συγγενείς τις άγιες μέρες των Χριστουγέννων.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Απευθείας πτήσεις Αθήνα-Βιέννη / Πράγα-Αθήνα, με Aegean Airlines .
- Διαμονή: Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*.
- Γεύματα: Πρωινό μπουφέ καθημερινά.
- Μεταφορές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Αντιπρόσωπο/Συνοδό.
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Τέλη εισόδων: Σε μουσεία, αξιοθέατα και επισκέψιμους χώρους.
- Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€.
- Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

Τιμές κατά άτομο	
Δίκλινο	445€
Μονόκλινο	595€
Φόροι	150€

Σημειώσεις:

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

Πτήσεις: Aegean

14/12 – Πέμπτη Αθήνα – Βιέννη 13.00 -14.15

22/12 – Σάββατο Πράγα – Αθήνα 10.00 – 13.40